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Предмет навчання 
(Що буде вивчатися) 

Під час вивчення дисципліни студенти вивчають теоретичні та 

практичні  положення позитивної психотерапії, оволодівають 

навичками самодопомоги і психологічної допомоги клієнтам 

при розв’язанні конфліктів з використанням методів і технік 

Позитум-підходу. 

 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Метою курсу є: ознайомлення майбутніх практичних психологів 

з теоретичними та практичними положеннями позитивної 

психотерапії та формування вміння застосовувати їх на 

практиці. 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 5. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності.  

ЗК 6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК 7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

Фахові: 

СК 1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та 

емпіричний аналіз актуальних проблем психологічної науки та  

або практики.  

СК 4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, 

психотерапевтичну, консультаційну, психодіагностичну 

діяльність.  
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СК 6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та 

мультидисциплінарних командах.  

СК 9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм 

професійної етики та керуватися загальнолюдськими 

цінностями.  

  

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

ПР 1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно 

важливих знань із різних джерел із використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій.  

ПР 5. Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, 

психотерапія, консультування тощо), провадити їх в 

індивідуальній та груповій роботі, оцінювати якість. 

ПР 9. Вирішувати етичні дилеми з опорою на етичні принципи 

та загальнолюдські цінності.  

ПР 10. Здійснювати аналітичний пошук відповідної до 

сформульованої проблеми наукової інформації та оцінювати її 

за критеріями адекватності  

Зміст дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні положення позитивної 

психотерапії 

Тема 1. Основні положення, принципи та техніки позитивної 

психотерапії 

Тема 2. Сфери життєдіяльності особистості у позитивній 

психотерапії 

Тема 3. Аналіз актуальних базових здібностей людини у 

позитивній психотерапії 

Тема 4. Моделі для наслідування у позитивній психотерапії 

Змістовий модуль 2. Стратегії та форми психокорекційної 

роботи 

Тема 5. ІІ’ятикрокова модель позитивної психотерапії 

Тема 6. Позитивна психотерапія та психосоматичні розлади 

Критерії оцінювання роботи 
студентів 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів 

навчання є:  

- залік;  

- стандартизовані тести; 

-  презентації результатів виконаних завдань;  

- студентські презентації та виступи на наукових заходах.   

Використовуються такі методи контролю (усний, письмовий), 

які мають сприяти підвищенню мотивації студентів до 

навчально-пізнавальної діяльності. 

Поточний контроль. Завданням поточного контролю є 

перевірка розуміння та засвоєння певної частини учбового 

матеріалу, рівня сформованості навичок, умінь самостійно 

опрацьовувати навчальний матеріал, здатності осмислити зміст 

теми. 

Об’єктами поточного контролю знань студента є 

систематичність та активність роботи на заняттях; виконання 

завдань для самостійної роботи. Оцінюванню можуть підлягати: 

рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на 

практичних/семінарських заняттях; активність при обговоренні 

питань практичного/семінарського/лабораторного заняття; 

результати тестування тощо. 

У разі невиконання завдань поточного контролю студент має 

право скласти їх індивідуально до останнього практичного 

заняття за дозволом завідувача кафедри. Порядок такого 

контролю регламентований викладачем. 

Підсумковий контроль. Завданням підсумкового контролю є 



перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, 

логіки та взаємозв’язків між окремими розділами, здатності 

творчого використання накопичених знань, уміння сформувати 

своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 

тощо. 

Політика курсу При оцінюванні студентів  враховуються присутність на 

заняттях, своєчасне виконання поставленого завдання та 

активність студента під час практичного заняття. При написанні 

підсумкових робіт не допускається користування  мобільним 

телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями. При 

написанні есе і підготовці презентації важливо дотримуватися 

академічної доброчесності. 
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психології: Збірник наукових праць Інституту психології імені 

Г.С. Костюка.  Том ІХ, Загальна психологія. Історія психології. 
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